

潜心育人结硕果 内涵发展谱新篇

——安徽省六安中学欢迎您



学校鸟瞰图

安徽省六安中学坐落于国家级经济技术开发区,占地约21亩,是经六安市委市政府同意、市教育局批准,由六安一中和六安经济技术开发区共同创办的一所全日制普通高中。自2005年建校以来,学校依托六安一中的优质教育资源和丰富的办学经验,锐意进取、开拓创新,形成了自己的办学文化和办学特色。

2012年,学校提出以“课程、课堂、教师、学生”为核心的内涵发展理念,把“公平公正、尊重信任、向上向好”作为校园文化,把“科学精神与人文素养并重、教师发展与学生成长并重、文艺体考并重”作为发展策略,把“专家认同、社会拥护、学生向往的特色学校”作为办学目标。在内涵发展的指引下,学校始终把全体发展、全面发展、个性发展、创新发展和终身发展作为学生的培养目标。时至今日,学校办学条件日益完善,办学规模不断壮大,教育教学质量稳步提升,办学特色更加凸显。

学校教育,关键在教师。教师的教育品位决定了学校的办学品位,教师的教学水平决定了学校的办学水平。一直以来,六安中学不断创新举措,加大投入,逐步将教师培养常态化、规范化、专业化,致力于打造一支能真正关爱学生、能真正站好讲台的教师队伍。

六安中学的教师不仅充分尊重学生的个性差异,更重视教育教学方法,科学设置教学重难点,合理设计学习环节,注重精准教学辅导,成为学生的人生引路人。目前,学校拥有2名安徽省正高级教师,4名安徽省特级教师,19名市区级学科带头人,37名市区级骨干教师,其中31名教师在各级各类优质课比赛中斩获市一等奖、省一等奖、全国奖等多项殊荣。六安中学的教育教学水平,不仅受到上级教育主管部门的充分肯定,而且得到专家和兄弟学校的高度赞扬。

贯彻党的教育方针,坚持内涵发展、全面发展、高质量发展,是学校教育教学的整体工作思路。学校努力践行五育并举,为党育人,为国育才。

为落实立德树人根本任务,学校不仅开足开齐国家规定的各门课程,更彰显了六安中学的办学特色。学校体育课采用模块教学模式,学生可根据自身爱好选择课程,进一步激发体育热情,促进学生全面发展。

发展。建立一系列教育教学管理评价制度并严格按照制度督导、考核和评价。与此同时,大力推进智慧校园建设,不断丰富教学手段,提升教学效果。在精细化管理上,每月开展一次学生问卷调查,深入了解学生诉求,并在此基础上给予学生更有针对性的教育和管理。

班主任是学生健康成长的指导者和领路人,对学生的成长具有重要的助推作用。班主任的师德师风建设和工作能力的提升直接影响学校的育人水平。近年来我校创新班主任管理思路,探寻班主任培训模式,优化班主任方案,努力建设一支师德高尚、业务水平高、敬畏教育事业的班主任队伍。

2017年我校在全市率先开展班主任减负增效活动,通过“四个转变”提升班主任工作的责任感、幸福感和成就感,并对班主任采取周、月、年相结合的多层次、全方位系统培训模式。2020年我校班主任代表荣获六安市班主任基本功大赛高中组第一名,并代表六安市参加安徽省比赛荣获二等奖。同时,学校利用每月学生问卷调查、班级建设每月量化考核、学期绩效考核等方式,规范班主任日常工作行为,加强班主任工作的过程性和结果性评价。

学生是学校一切工作的中心和发力点。在学校内涵发展理念的指引下,我们始终将学生的全面发展、全面发展、个性发展、创新发展和终身发展作为学校的学生培养目标。

校园文化活动作为学校课堂教育的补充和延伸,是学生文化素质教育的重要载体。六安中学通过开展学生军训、球类联赛、元旦迎新晚会、校园歌手大赛等丰富的校园文体活动促进学生全面发展。每周六开展社团活动,类型多样的社团让同学们增长见识、促进交流;每周一开展国旗下讲话活动,通过爱国主义教育、价值观教育等成为学生思想政治教育的理想阵地。长期文体活动的开展,促进了学生综合素质的发展,学校田径队、足球队多次荣获市级冠军,啦啦操队更多次代表六安市参加省级比赛,多名学子在省市各类大型学生文体活动中屡获佳绩。

2017年学校提出“文艺体考”并重的策略,成立学生活动中心,配备专业舞蹈教室、琴房、画室,并聘请省内一流艺术专业机构老师进行专业授课,通过特色办

学辅就学生多元成才之路。2020年学校艺术生发挥出色成绩喜人,多名同学被中国美术学院、星海音乐学院、上海体育学院、安徽大学、重庆大学等重点高校录取。

学校围绕内涵发展,本着“管理育人、服务育人、安全育人”的理念,在课程资源上不断开拓挖掘,利用好学校安全管理和后勤服务的活动型学科课程资源,培养提高同学们的实践能力;同时寻求精细化管理和创新管理,激发全体师生的竞争意识和进取精神,为同学们立足社会比拼未来打下了坚实基础。

安全的校园、芳香的校舍、干净的楼道、美味的饭菜,学校为同学们提供了良好的学习环境和生活条件,并通过构建学生安全保护体系,编织从就餐到就餐、从学习到运动、从身体到心理等多重安全网,各级各类值班、学生分类管理、心灵驿站等让家长省心放心。校食堂先后被授予“团餐最

佳”、六安市餐饮服务食品安全“示范单位”等荣誉称号,优质服务和餐品质量也被央视、省市电视台多次报道宣传推广。

秉明烛师心,治为人之学。近年来,六安中学高质量的教师队伍、精细化的校园管理、持续提高的高考成绩和典雅文明的校园环境,得到了专家和社会的广泛认同,学校的影响力不断扩大,越来越多的学生希望进入六安中学学习、生活,共话美好未来。

胸怀千秋伟业,恰是百年风华。六安中学内涵发展结出的累累硕果正是我们为建党百年献出的深情礼赞。在实现中华民族伟大复兴的征程上,六安中学人将不忘初心,引知识之泉,叩心灵之门,启智慧之锁,为学生明天思考,为学生将来铺路,为学生的终生负责,站在教育的新起点,追求卓越与创新,唱响高质量发展主旋律!



校园田径运动场



学生活动中心



主教学楼

2021年高一招生温馨提示:

1. 招生名额

根据六安市教育局《2021年高中阶段学校招生入学工作方案》,六安中学2021年招生1250人,按照市教育局规定的招生时间统一安排,同时学校根据有关文件规定拿出本校计划的5%指标(62人)自主招生。学校报考代码:004

2. 高一新生录取程序

(1)自主招生(提前批次):根据有关规定,面向全市进行自主招生,学生到校报名,择优录取。并将录取学生名册及《2021年普通高中提前批次招生录取登记表》报市教育局审批。

(2)统招(第二批):参加全市统一招生,将根据考生志愿从高分到低分择优录取。

3. 2021级录取新生班级设置

我校2021级将录取1250人,设置25个班级,每班50人,同时设置与六安一中共建的英才班。英才班班主任和授课教师由六安一中选派部分能力突出的骨干教师和我校业务精湛、作风扎实的优秀教师担任。英才班教学场所单独设立,实行单独评价、单独管理,与六安一中平行班教材同步、课程同步、检测同步,确保高起点、高质量。

4. 六安中学具体地址、联系方式

地址:安徽省六安市金安区祁门路与育才路交口(紧邻皖西大道)

联系电话:0564—3633333
0564—3633001

安徽省皖西中学

凝心聚力办教育

志存高远创名校



学校概况

安徽省皖西中学是2006年经六安市教育局批准,由省级示范高中六安二中创办的一所国有民办体制的市直属完全中学。学校实行校董会领导下的校长负责制。学校现有高中教学班84个。校园整体布局为教学教辅办公区、体育运动区、生活区和心理健康咨询中心,用地面积约46000㎡,总建筑面积约50000㎡,教育教学设施按省级示范中学建制标准建造。学校已形成高中部、初中部本部校区、初中部高量校区的办学格局。

办学成果

国家级:全国消防安全教育示范学校、全国和谐校园先进学校、全国地理科普教育先进单位、全国亿万学生阳光体育冬季长跑活动优秀学校、全国节约型公共机构示范单位。

省级:安徽省教育系统先进集体、安徽省语言文字规范化示范校、安徽省人民防空教育先进单位、安徽省节水型单位。

市级:六安市普通高中教育教学先进单位、六安市基础教育课程改革先进单位、六安市文明窗口、六安市师德建设工作先进集体、六安市园林式单位、六安市校务公开工作先进单位、六安市示范性数字化校园。

师资力量

皖西中学现有教师280余人,本科及研究生学历100%,其中省、市级“优秀教师”、“学科带头



招生办法

1. 招生范围、对象:面向全市四县三区,招收应届初中毕业生。
 2. 报名时间、计划:2021年高中招生1250人,其中自主招生62人。
 3. 报名办法:填报学校志愿(学校代码008)或直接到学校参加自主招生。
 4. 录取方式:参加全市统一招生,将根据考生志愿从高分到低分择优录取。
- 欢迎广大考生及家长到学校咨询。
联系电话:3382817 3377008 15856401149
皖西中学公众号:
学校网址: <http://www.ahwxzx.com>



微信公众号

学校荣誉



丰富多彩的校园活动



别具特色的办学形式

学校遵循因材施教的原则,实行分层教学。高中部设置有为同学们量身打造的龙虎实验班、龙虎班、超A班、A班、美术班、体育班、音乐班、播音主持班等,不同层次的学生各得其所,均能成才。

校园环境

学校配有男生公寓、女生公寓各一栋,能够容纳近2000人住宿,每个房间都配有独立卫生间、独立阳台,并全部装有空调,宿舍24小时热水不间断,每层楼配一名专职宿舍管理生活老师,24小时值班呵护。学生公寓每天安排学校领导轮流值班,领导入住学生公寓。学校有同时容纳2000人就餐的餐厅,餐厅实行一卡通制度,避免学生过度消费,学校以及市区卫生食品安全部门不定时对餐厅进行检查、管理,确保学生饮食安全、卫生。

严格的管理制度

皖西中学以严格管理而著称,是一所学风浓郁的学校。

学校牢固树立安全发展观,弘扬安全第一、生命至上的思想,坚决落实“一岗双责”,建立无缝隙的安全管理体系。坚持校领导晨巡,24小时行政综合值班,校办公室和总务处在重大节假日开展安全隐患排查工作,保卫科每日校内及周边巡查,班主任中午、晚上、周末校外巡查,水电安全巡查,宿管人员常规巡查,一月至少2次的食品安全检查等安全巡查机制。